

binak csak kénszerítve engedelmessékedik, mert a kedve rekedtetet bocsátott ki...

Figyelmeztetjük és kérjük tisztelt előfizetőinket, kiknek előfizetésük...

Lapunk előfizetési ára: egy óra --- 1 ft 80 kr. | három óra --- 5 ft két óra --- 3 ft 60 kr. | hat óra --- 10 ft

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Az előfizető nevének, címének, lakhelyének s az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük...

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Régi előfizetőink legszívesebben cselekednek, ha czimzalajukat a posta-utalvány szelvére ragasztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalába (Hímző-utca 1. szám alól) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivatala.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Andrássy Manó gróf 4. — mint a „Rosnyói Híradó” írja — néhány nap óta beteg fekszik betéri kastélyában...

— Nikita montenegrói fejedelmének tegnap délelőtt 11 órakor utazott el Bécsből Pétervárra...

— Merénylét az olasz király ellen. Az Anonban megjelenő „Ordine” írja, hogy Umberto király utazása...

— Lóczy Lajos, a gróf Széchényi Béla 1878. évi kinali expedíciójának volt tagja — mint lapunknak Aradról sürgönyzik...

— A Petőfi-szobor-bizottság holnap d. u. 3½ órakor az első magyar általános bizottsági tanácskozásán...

— A spanyol király népszerűsége. Alfonso spanyol király néhány nap előtt kirándult a Comillas tengeri furdóba...

— A tizenhétéves színházigazgató. Párisi levelezőnk írja: Sarah Bernhardt tudvaleg megvette tizenhét éves Möriz fia számára az Ambigu-színházat...

gan lejtettek királyi táncosokkal, tánc közben folyton a következő, az ő táncosokukban írt verset énekeltek:

Viva nuestro señor rei, Viva, viva, canten todos. Que tien hoyga el pueblo, Quien le defende en Madrid.

Magyarul: Eljen jó urunk királyunk. Eljen, eljen, szól a dal, Már megnyerte az a népet, Mely megvédte őt Madridban.

— A székpek szépe. A világ összes hírlapjai vetekednek egymással abban, hogy szóval vagy rajzzal mennyi hűbb képét közöljék...

— Német főispán. Ez alatt a czim alatt közöltünk a napokban egy újdonságot, melyben az előmondva, hogy Jankovics Aurél főispán az újvidéki házvezetőnek...

— Zászlószentelés Aradon. Tegnap délelőtt ment végbe az aradi kölcsönösen segélyező pénztárral együtt a zászlószentelés...

— Villamos világlátás a triestzi kiállításon. Triestben, mint lapunknak távirják, tegnap tetek első kísérlet a villamos világlátással.

— Gyilkosság egy párral almdért. Nagyenyedi levelezőnk írja nekünk, hogy mult hó 31-én az örsparancsnokság arról értesült, hogy Gombás alófelhármezgyi községben...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

sokan előrelétek, hogy t. i. egy ilyen fiatal igazgató a színesekkel való szerződésben érzékenyebb lehet szépekkel, minsem érdemük iránt, az be is következett.

Mint ugyanis párisi levelezőnk írja, Sarahnak ugyancsak megakadt a baja fiatal a népet. Nagyon elbizakodva korát meghaladó szellemi értetségében és vállalkozási láng-ezésben, ő kezeséget vállalt mindazon kötelezettségeket...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

bucsujáróhely. Ezen a napon csaknem minden tuzlai szerbnel volt vendége Brestskából, Bjelináról, Janjából, Zornikról, Dobajból, Maglajból, Graniczáról és más helyekről.

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

S Gerald előtte zsebkendőjét s eltakarta vele az arczát. — Szegény Gerald, mondá Clare nyájasan, kedét vállára léve, — nem bizalmatlanság volt ez, hanem atyánk nyilván csak úgy vélekedett, hogy nem tudsz magadról kellőg gondoskodni és — kissé könnyelmű vagy. Ha vagyonát énám hagyta, ezt csak azért tette, mert tudta, hogy gondoskodni fogok rólad. — Épen ezt mondat, az inémt az öreg Oldcastle, kiáltozott föl Gerald eléulntem. Atyám jól tudta, mondat neki, hogy Clare sohasem fogja engedni, hogy szükséges szenvedjen. Anyira bizott az ő igazságszeretében. — És igaz volt, kedves Gerald, mondá Clare alázattal. — S meg kell vallanom, hogy Percy, bár előltem inen haratságos volt hozzám, Percy szintén ezt mondja. Ha beszélni fog veled, bizonyos vagyok benne, hogy pártomat fogja. Nem kívánom, hogy osszozz velem, a mint akkor ajánlottam, mikor mást gondoltam, de Percy úgy vélekedik, hogy javamra valami kielégítő megállapodásra juthatnánk. — Azt hiszem, megbízhatol bennem, mondá Clare szelíd mooslyval. — Nincs székségem még a Percy tanácsára sem ahhoz, hogy helyesen és igazságon cselekedjem. — Nincs, még a Herbertére sem, tevő hozzá gyorsan Gerald, ki így nemcsak barátai felől, hanem ellenségei ellen is biztositani sietett magát. — Herbert mindig azon fondorkodott, hogy atyámnál behizelje magát s ő ellenem loallja. — Oh, Gerald, ne mondd ezt. Herbert maga a megtésteműt igazság. — No majd meglásd. Bizonyosan ő lesz az, a ki ellenezni fogja, hogy jogomhoz jussak. Tudom, ő javasolta atyámnak azt is, hogy nagyobb kereset summát ne kapjak, mint a végredelelt határozatunk kimondja. — De, édes Gerald, minék az ilyen fiuak egy nagyobb pénzösszeg? Ha adósságot van, azt okvetlenül kifizetjük. — Geraldnak, látva Clare szelíd pillantását s érzve biztató készsírását, kedve lett volna megvallani mindent: hogyan kötött titokban szegénytelen házasságot, melynek már utban van a gyümölcse, s mely örökös leher lesz rá nézve; hogyan vesztett és költött el olyan pénzt, a mely nem volt az övé. — De megzokott ravaszlisága hallgatásra készítette. — No tudod, hiszen van... van adósságom, fiatal embernek, az én rangomban, s a költéségem... — Tanácsot fogok kérni Mr. Oldcastlettól, mondá

Clare komolyan, s légy róla meggyőződés, hogy mindent a legjobban fogunk elintézni. Hidd meg, hogy mindenben csak a te javadat fogom keresni. — Jobban szeretném, ha Percyvel tanácskozna a dolog felől; mert ő maga is fiatal ember, s jobban tudja az efféle. Az az Oldcastle egy vén vaskalapos, s a mellet fukar. Legfőbbé évi háromszáz fontos ajánlana. — Clare úgy vélekedett, hogy egy alig tizenkilenc éves fiatal embernek, a ki otthon lakik és étezik, évi háromszáz fontos nagyon is elegendő pénz. De csak ennyit mondot: — Gondom lesz mindenre. De a magaménál bőlebb észhez kell fordulnom. — Lásd, Percy természetes tanácsadó volna. Szívesen megnyugszom az ő jóakarátában és igazságérzetében. — Clare különösként találta, hogy Gerald egyszerre csak olyan határtalan bizalmat gerjedt Percy iránt, kivel pedig azelőtt épen nem volt jó barátságban. Kínosan hatott rá, hogy Gerald, atyja fiával, bizonyos ellenállás helyzetbe jutott. — Szinte megkönyömbölte érezte magát, mikor a család bejelentette, hogy Mr. Oldcastle beszéli őhajt a kisasszonynyal. — Légy erős, Clare, mondá Gerald nagy komolysággal. — Az ügyvéd mindig a rideg betűkhöz tartja magát. Ne enged, hogy rossz vért csináljon köztünk. — Rossz vért! — Ugy gondolom, hogy mint prókator mindenestre azon lesz, hogy pórtapvat támasszon köztünk, a mi pedig — minthogy egy fedél alatt lakunk — nagyon kellemetlen volna. — Hangja fenyegető volt, midőn ezt mondtá s minden más körülmények közt megharagította volna Claret. Nem olyan léány volt ő, a ki bármire is kénszeríteni lehetett volna. — De ezuttal csupán ennyit válaszolt, szelíden. — A párkedés kettőn áll, Gerald, — s testvéri csókka vált el tőle. — A mint Gerald kiment, Clare komor gondolatokba merült. Érezte, hogy újabb bajok fogják érni, mert sejtette, hogy Gerald, a ki lehetetlen lesz testvéri szeretetben élnie. Azt is éreznie kellett, hogy Percy sincs vele megegedve. — Nagyon, nagyon elhatagottnak érezte magát. De hála istennek, holnap már itt lesz a jó Miss Darrel. —

való nőcske volt, kit a fiatal korában átélt szenvedések s későbbi gondok legalább is kétányi idősenk tüntettek föl. Arca tele volt mely barázdákkal, haja fehér, mint a hó, a csontján alig itt-ott egy kis hús. De modora azért kellemes és vidám volt, s zeme fényes és mozgékony, mint a madaré, szíve pedig fiatal. Mint tanítóon igen keveset részesült a fiatal kor élvezeteiben — borús életének egyetlen derült mozzanata a Clare anyjával való barátság lévén; mint nevelőnőnek még vizsgálatában volt az élete, mint intézetüljáródonos pedig a fáradhatatlan munkában végkép kimerítette testi erejét. — Végre azonban ő rá is elérkezett a nyugalom és pihenés ideje, meg pedig — a mi ritkaság — nem túlságosan elköves. Csak hogy az ő tavasza telire köszöntött be. Bő és sokmért tapasztalása volt; ábrándokban nem hihetett már, de azért örömet talála az életben. — Milyen jó, hogy eljött! suttogá Clare, hosszas öleléskés után. — Könnyű akkor jónak lenni, ha az embernek azt kell tennie, a mi különben is szívesen tesz. Mi lehetett volna rá nézve kellemesebb, mint az, hogy hozzád eljőjék? ... Igen ám, csak hogy ha sirs, megint elmegyek! Tudod, hogy sohasem voltam barátja a könyeknek. — Pedig sok része volt bennők válamikor, s ha maga keveset hullatott is, bizony nem azért történt, hogy elég oka és alkalma ne lett volna a sirsára. — Nem tehetek róla, Nannie. Arra az időre gondoltam vissza, mikor legutolszor nálunk volt. — Mikor szegény jó atyád élt? Érted. De azt gondolod, hogy ő szeretné látni, hogy itt sirdogálsz? Pedig a földolom most az, hogy a lehető legjobban teljesítsd az ő kívánságait. — Igaz, sóhajtott föl Clare, észbe jutván sok minden: hogy mit mondot neki Mr. Oldcastle Gerald vonatkozólag, hogy mit mondot neki maga Gerald, meg hogy mit kívánt tőle Percy. — Miss Darrel nyomában látta, hogy itt sok a baj, s tapogatózni kezdett. — Az szemedből is kiolvassom, szegény gyermekem, hogy sokat buslakodtál, mondá. Atyád jó ember volt. — A legjobb ember, viszonzá Clare melegen. — Akkor hát bizonyos, hogy menyországba jutott. Ha pedig ott van, minek sírnál? Csak nem panaszkodhat fel neki az örök boldogságot! A te dolgod, mint már mondatam, most csak az, hogy kívánságait teljesítsd.

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

— Három nap haragozás. Boszniaiból, Dolni-Tuzláról a mult hó 29-dikéről írják lapunknak: Nagy ünnepek van az itteni görög nem egyesült katolikusoknak...

(Folytatás következik.)

E rovatban minden szó beiktatása 2 krba kerül, hirdetések után, melyek a hirdető félnek külön lakozmód...

KISIRÓDÁSOK

Minden hirdetésre felvilágosítást a kiadóhivatal ad...

B. M. Szeged. Levelem megérkezett... T. F. ... nek...

Mészter. Töredék ma lenni mint a régi... Vasutas Király... B. Gyula Győr...

D. a. B. Győr. Levelem megérkezett... Megvétel. Egy évig...

Egy husz éves. 500 ft-ot... Egy fekvőszékkel... Egy nagyobb vidéki...

Eladás. Egy földszintes kis... Eladó villatellék... Bernhardt...

Egy 600-700 h-s... Birtokeladás... Egy IV. gimnázium...

Budapest közlekedés... Hirdetés. Dunánál... Egy középiskola...

Egy 243 holdból... Gómalom eladás... Egy földszintes ház...

Inspektor kerestetik... Alkalmazást nyer... Egy 25 éves fiatal...

Alkalmazást keres... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást nyer...

Alkalmazást nyer... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást keres...

Alkalmazást keres... Egy 25 éves fiatal... Alkalmazást nyer...

Vidéki cukrász... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Vidéki gyógyszer... Kerestetik... Vidéki gyógyszer...

Kerestetik... Vidéki gyógyszer... Kerestetik...

Egy nő... Egy komorna... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Egy jó családból... Egy jó családból... Egy jó családból...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Kerestetik... Kerestetik... Kerestetik...

Az 1882. évi nürnbergi kiállításon rész vett a f. évi augusztus 26-án kitüntetett kiállító közlül KRAUSS & Comp T. ERTEL & Sohn...

ROSER JÁNOS NYILVÁNOS INTÉZETE. Budapest, gyár-utca 3. sz. a. nyilvános polgári-gimnázium-iskola és a kereskedelmi akadémiá hallgatói az intézetben...

A FRANKLIN-TÁRSULAT kiadásában Budapestben megjelent és minden könyvtárban kapható: Hasznos könyvek nők és hajadonok számára.

Budapesti helyihajók menetrendje. A vámbányi, Margitszigeti és Óbuda között, az összes közbe...

Menetrend a Tiszán. Szolnok s Szeged között. (Uj-Kécskés, Szentlászlói és Hódmezővásárhelyi állomások érintésével...

KARIKÁS LAJOS. fehérmű és férfi divatru-üzlet. BUDAPESTEN, V., Dorottya-utca 3. sz.